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Během speciální dopravní akce překročilo nejvyšší povolenou rychlost 60 řidičů.

Ve středu 9. dubna 2025 se jako každoročně uskutečnila celorepubliková speciální kontrola
zaměřená prioritně na dodržování rychlostních limitů s názvem SPEED MARATHON. Jedná se o
akci s preventivním charakterem, která probíhá pravidelně v celé Evropě. Od jiných kontrol se tato
odlišuje tím, že je do ní zapojena částečně i veřejnost. Ta měla možnost v období od 17. února do
18. března 2025 navrhovat Policii České republiky místa, která považovala za riziková.

V Libereckém kraji navrhli občané na 377 míst, ze kterých policisté pečlivě vybrali 54 a na těchto
probíhalo reálné měření rychlosti. Stejně jako v uplynulých letech se mezi navrhovanými místy
objevala ta, která museli policisté ze seznamu vyřadit, neboť to byla místa, na kterých by měření
nebylo možné. Jednalo se např. o vrchol Ještědu, hráz vodní nádrže Mšeno v Jablonci nad Nisou, ZOO
Liberec, obě budovy Magistrátu města Liberec nebo také atletický stadion ve Sport parku Liberec.

Dopravní policisté v Libereckém kraji měřili v průběhu celého dne, na některých místech i
opakovaně. Zkontrolovali celkem 234 vozidel a zjistili 78 přestupků v dopravě. V 71 případech
přestupky projednalili s řidiči přímo na místě příkazy v celkové výši 126 400 Kč, další 4 přestupky
oznámili správním orgánu k dalšímu projednání. Celkem 60 řidičů překročilo nejvyšší povolenou
rychlost, a to 43 v obci a 17 mimo obec. Dalším častým prohřeškem byl špatný způsob jízdy, celkem
v 5 případech, 2 řidiči nepoužili bezpečnostní pásy a 2 za jízdy telefonovali. U 3 vozidel policisté
zjistili nevyhovující technický stav.

Můžeme zmínit několik rekordmanů akce:

Dále hlídka oddělení silničního dohledu kontrolovala na silnici I. třídy č. 13 poblíž Cvikova vozidlo,
na němž byly připevněny zcela jiné registrační značky, než byly vozidlu přiděleny. Kromě toho
uvedený řidič převážel ve vozidle cca 800 ks kartonů nekolkovaných cigaret, u kterých neodvedl
spotřební daň. Uvedením do oběhu v tuzemsku by vznikla České republice škoda na nepřiznané a
neodvedené spotřební dani ve výši cca 710.000 Kč. Policisté nyní případ šetří jako podezření ze
spáchání přečinu krácení daně.

Děkujeme tímto veřejnosti za spolupráci a zaslené tipy rizikových míst.
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